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SESIÓN	ORDINARIA	Nº	04	(03	de	agosto	de	2021)		

SESIÓN	ORDINARIA.ACUERDO		N°	46. Se	 aprueba	 con	 los	 votos	 de	 los	 Concejales	
presentes:	Sr.	Miguel	Santana,	Sr.	Pedro	Vergara,	Sra.	Marcela	Esparza,	Sr.	Juan	Nahuelpi	
y	 el	 señor	 Alcalde,	 Acta	 Sesión	 Ordinaria	 N°	 03	 del	 20	 de	 julio	 de	 2021,	 con	 las	
observaciones	señaladas	anteriormente.	

SESIÓN	ORDINARIA.ACUERDO		N°	47. Se	 aprueba	 con	 los	 votos	 de	 los	 señores	
Concejales:	Sra.	Evelyn	Mora,	Sr.	Miguel	Santana,	Sr.	Pedro	Vergara,	Sra.	 Inés	Araneda,	
Sra.	Marcela	Esparza,		Sr.	Juan	Nahuelpi		y		el		señor		Alcalde, Informe		2		Comisión		Salud		
N°	01		de	 	fecha		15.07.2021	-	“Solicitud	de	Asignación	Especial	Transitoria	Art.45,	Ley	
N°	 19.378,	 a	 Profesionales	 que	 cumplen	 Funciones	 de	 Directores	 de	 Consultorios	 de	
Depto.	De	Salud	Padre	Las	Casas.”	

SESIÓN	ORDINARIA.ACUERDO		N°	48. Se	 aprueba	 con	 los	 votos	 de	 los	 señores	
Concejales:	Sra.	Evelyn	Mora,	Sr.	Miguel	Santana,	Sr.	Pedro	Vergara,	Sra.	 Inés	Araneda,	
Sra.	 Marcela	 Esparza,	 Sr.	 Juan	 Nahuelpi	 y	 el	 señor	 Alcalde, Informe	 Comisión	
Administración	 y	 Finanzas	 N°	 01	 DE	 Fecha	 12	 DE	 JULIO	 DE	 2021	 -	 Tema:	
MODIFICACIÓN	 PRESUPUESTARIA.	 Crear	 Iniciativa	 y	 Reasignar	 Consultoría	 MUN	
“Estudio	Proyecto	Alcantarillado	Truf	-	Truf”.	M$	10.000.-	

SESIÓN	ORDINARIA.ACUERDO		N°	49. Se	 aprueba	 con	 los	 votos	 de	 los	 señores	
Concejales:	Sra.	Evelyn	Mora,	Sr.	Miguel	Santana,	Sr.	Pedro	Vergara,	Sra.	 Inés	Araneda,	
Sra.	Marcela	Esparza,	Sr.	Juan	Nahuelpi	y	el	señor	Alcalde, Informe	Comisión	Deportes	y	
Cultura	N°	01	de	fecha	15	de	julio	DE	2021	-	Situación	Infraestructura	Estadio	El	Alto	de	
Padre	Las	Casas.	

SESIÓN	ORDINARIA.ACUERDO		N°	50. Se	 aprueba	 con	 los	 votos	 de	 los	 señores	
Concejales:	Sra.	Evelyn	Mora,	Sr.	Miguel	Santana,	Sr.	Pedro	Vergara,	Sra.	 Inés	Araneda,	
Sra.	 Marcela	 Esparza,	 Sr.	 Juan	 Nahuelpi	 y	 el	 señor	 Alcalde, Autorización	 Contrato		
Mejoramiento	Posta	Rural	Codopille,	Comuna	de	Padre	Las	Casas,	con	la	empresa	SANTA	
FE	SPA,	RUT	N°	76.744.596-2,	por	exceder	dicha	contratación	el	monto	de	500	UTM.		

SESIÓN	ORDINARIA.ACUERDO		N°	51. Se	 aprueba	 con	 los	 votos	 de	 los	 señores	
Concejales:	Sra.	Evelyn	Mora,	Sr.	Miguel	Santana,	Sr.	Pedro	Vergara,	Sra.	 Inés	Araneda,	
Sra.	Marcela	Esparza,	Sr.	Juan	Nahuelpi	y	el	señor	Alcalde, Modificación	Presupuestaria	
del	 Presupuesto	 Municipal	 Reasignar	 Presupuesto	 del	 Saldo	 Final	 de	 Caja	 Destino	
Obligado	 –	 Contratación	 Estudio	 de	 Clasificación	 de	 Riesgo	 Financiero	 de	 la	
Municipalidad	de	Padre	Las	Casas,	Fondos	SUBDERE,	por	un	monto	de	M$	6.500.-	

SESIÓN	ORDINARIA.ACUERDO		N°	52. Se	 aprueba	 con	 los	 votos	 de	 los	 señores	
Concejales:	Sra.	Evelyn	Mora,	Sr.	Miguel	Santana,	Sr.	Pedro	Vergara,	Sra.	 Inés	Araneda,	
Sra.	Marcela	Esparza,	Sr.	Juan	Nahuelpi	y	el	señor	Alcalde, Modificación	Presupuestaria	
del	 Presupuesto	 Municipal	 Reasignar	 Presupuesto	 –	 Subvención	 Comunidad	 Indígena	
Ignacio	Correa,	por	un	monto	de	M$	1.800.-	

SESIÓN	ORDINARIA.ACUERDO		N°	53. Se	 aprueba	 con	 los	 votos	 de	 los	 señores	
Concejales:	Sra.	Evelyn	Mora,	Sr.	Miguel	Santana,	Sr.	Pedro	Vergara,	Sra.	 Inés	Araneda,	
Sra.	Marcela	Esparza,	Sr.	Juan	Nahuelpi	y	el	señor	Alcalde, Modificación	Presupuestaria	
DEL	 Presupuesto	 Municipal	 Reasignación	 -	 Devolución	 fondos	 Proyecto	 “PMU-	
Recuperación	de	Espacio	Público	y	Pérgolas	Cementerio”,	por	un	monto	de	M$	2.068.-	

SESIÓN	ORDINARIA.ACUERDO		N°	54. Se	 aprueba	 con	 los	 votos	 de	 los	 señores	
Concejales:	Sra.	Evelyn	Mora,	Sr.	Miguel	Santana,	Sr.	Pedro	Vergara,	Sra.	 Inés	Araneda,	
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Sra.	Marcela	Esparza,	Sr.	Juan	Nahuelpi	y	el	señor	Alcalde, Crear	la	siguiente	iniciativa	de	
inversión	 en	 el	 Presupuesto	 de	 Gastos	 año	 2021:	 NOMBRE	 PROYECTO:	 Junji	 –	
“Conservación	 Jardín	 Infantil	 Wekintun	 Ñirrimapu”	 –	 CÓDIGO:	 0477-	 MONTO:	
M$79.934.-	

SESIÓN	ORDINARIA.ACUERDO		N°	55. Se	 aprueba	 con	 los	 votos	 de	 los	 señores	
Concejales:	Sra.	Evelyn	Mora,	Sr.	Miguel	Santana,	Sr.	Pedro	Vergara,	Sra.	 Inés	Araneda,	
Sra.	Marcela	Esparza,	Sr.	Juan	Nahuelpi	y	el	señor	Alcalde, Modificación	Presupuestaria	
del	 Presupuesto	 Educación	 Crea	 Iniciativa	 e	 Incorpora	 Fondos	 –	 Proyecto	 Junji	 –	
“Conservación	Jardín	Infantil	Wekintun	Ñirrimapu”,	por	un	monto	de	M$	79.934.-	

SESIÓN	ORDINARIA.ACUERDO		N°	56. Se	 aprueba	 con	 los	 votos	 de	 los	 señores	
Concejales:	Sra.	Evelyn	Mora,	Sr.	Miguel	Santana,	Sr.	Pedro	Vergara,	Sra.	 Inés	Araneda,	
Sra.	Marcela	Esparza,	Sr.	Juan	Nahuelpi	y	el	señor	Alcalde, Modificación	Presupuestaria	
del	 Presupuesto	 Educación	 Incorpora	 Fondos	 –	 Pago	 Asignación	 de	 Desempeño	
Colectivo	(Cuota	1	y	2),	por	un	monto	de	M$	782.-	

SESIÓN	ORDINARIA.ACUERDO		N°	57. Se	 aprueba	 con	 los	 votos	 de	 los	 señores	
Concejales:	Sra.	Evelyn	Mora,	Sr.	Miguel	Santana,	Sr.	Pedro	Vergara,	Sra.	 Inés	Araneda,	
Sra.	Marcela	Esparza,	Sr.	Juan	Nahuelpi	y	el	señor	Alcalde, Modificación	Presupuestaria	
del	 Presupuesto	 Municipal	 Reasignar	 Presupuesto	 –	 Subvención	 Generales,	 por	 un	
monto	de	M$	15.000.-	

SESIÓN	ORDINARIA.ACUERDO		N°	58. Se	 aprueba	 con	 los	 votos	 de	 los	 señores	
Concejales:	Sra.	Evelyn	Mora,	Sr.	Miguel	Santana,	Sr.	Pedro	Vergara,	Sra.	 Inés	Araneda,	
Sra.	Marcela	Esparza,	Sr.	Juan	Nahuelpi	y	el	señor	Alcalde, Modificación	Presupuestaria	
del	 Presupuesto	 Municipal	 Reasignar	 Presupuesto	 –	 Subvención	 Generales,	 por	 un	
monto	de	M$	15.000.-	

SESIÓN	ORDINARIA.ACUERDO		N°	59. Se	 aprueba	 con	 los	 votos	 de	 los	 señores	
Concejales:	Sra.	Evelyn	Mora,	Sr.	Miguel	Santana,	Sr.	Pedro	Vergara,	Sra.	 Inés	Araneda,	
Sra.	 Marcela	 Esparza,	 Sr.	 Juan	 Nahuelpi	 y	 el	 señor	 Alcalde,	 Solicitud	 Autorización	
Contrato	 “Servicio	de	Vigilancia	Recintos	de	Salud,	Municipalidad	de	Padre	Las	Casas”,	
con	 la	 empresa	 SERVICIO	 DE	 INGENIERÍA	 SEGURIDAD	 Y	 TRANSPORTE	 TRANSCOM	
LIMITADA,	 RUT	N°	 76.060.259-0,	 desde	 el	 23	 de	 agosto	 al	 31	 de	 diciembre	 de	 2021,	
cuyo	 costo	 total	 es	 de	 $135.517.867.-	 (ciento	 treinta	 y	 cinco	 millones	 quinientos	
diecisiete	mil	ochocientos	 sesenta	y	 siete	pesos),	 a	un	valor	mensual	de	$31.762.000.-	
(treinta	y	un	millones	setecientos	sesenta	y	dos	mil	pesos),	pagándose	el	mes	de	agosto	
de	manera	proporcional.	Lo	anterior	excede	las	500	Unidades	Tributarias	Mensuales.	

SESIÓN	ORDINARIA.ACUERDO		N°	60. Se	 aprueba	 con	 los	 votos	 de	 los	 señores	
Concejales:	Sra.	Evelyn	Mora,	Sr.	Miguel	Santana,	Sr.	Pedro	Vergara,	Sra.	 Inés	Araneda,	
Sra.	Marcela	Esparza,	Sr.	Juan	Nahuelpi	y	el	señor	Alcalde, Solicitud	Autorización	Cambio	
Destino	 Subvención	 Municipal	 Comité	 de	 Adelanto	 y	 Desarrollo	 Fuerza	 Pulmahue,	
Antecedentes:	Carta	de	solicitud	de	modificación	de	la	organización	solicitante	ingresada	
al	municipio	 bajo	 ID	452067	de	 fecha	 20	de	 julio	 2021	 -	Original:	 Reparación	 Sala	 de	
Bombas	y	Sistema	Eléctrico	-	Modificación:	Recambio	de	1	de	las	4	bombas	elevadoras	
de	 agua	 potable	 existente	 (presenta	 fallas)	 Servicio	 de	 limpieza,	 sanitización	 y	
mantención	general	de	las	piscinas	de	acopio	de	agua	potable	(lavado,	recambio	de	tapas	
dañadas,	 retiro	 escalera	 metálica	 sumergida,	 etc.).	 Habilitación	 y	 mantención	 de	 dos	
bombas	sumergibles	que	evacuan	lluvias	hacia	el	sistema	de	alcantarillado	(actualmente	
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tapadas	 con	 lodo).	 Reparación	 de	 puntos	 con	 filtraciones	 de	 agua	 desde	 matriz	 y	
cañerías	interiores	(patios).	Pintado	antihumedad	y	anticorrosivo	de	la	sala	de	bombas,	
con	las	observaciones	señaladas	anteriormente.	

	


